EVECODE ECO FRIENDLY MULTI SANITIZERSPRAY- calcium oxide liquid MEDINCOZ INC.

Disclaimer: This drug has not been found by FDA to be safe and effective, and this labeling has not been approved by FDA. For further information about unapproved drugs, click here.

Drug Facts

calcium oxide

water, peppermint oil

helps sterilize the air and nearby spaces as well as the skin of the body such as the hands, children, serion citizen, pets

KEEP OUT OF REACH OF THE CHILDREN

Spray it on the object and space where sterilization and disinfection is required, and then dry it naturally or wipe it off with a dry cloth or tissue.

For external use only.

Flammable, keep away from fire or flame.

Store at room temperature, away from high temperatures and direct sunlight. Do not mix with water or other chemicals. Keep this product out of the reach of children. Please do not use for other purposes.

Emergency treatment: In case of accidental drinking, drink plenty of water. If it gets into your eyes, wash with running water and consult a doctor if there is any problem.

Spray it on the hands and object and space where sterilization and disinfection is required, and then dry it naturally or wipe it off with a dry cloth or tissue.



EVECODE ECO FRIENDLY MULTI SANITIZERSPRAY

calcium oxide liquid

Product Information			
Product Type	HUMAN OTC DRUG	Item Code (Source)	NDC:73772-0002
Route of Administration	TOPICAL		

Active Ingredient/Active Moiety			
Ingredient Name	Basis of Strength	Strength	
LIME (CALCIUM O XIDE) (UNII: C7X2M0 VVNH) (LIME (CALCIUM O XIDE) - UNII:C7X2M0 VVNH)	LIME (CALCIUM OXIDE)	20 g in 100 mL	

Inactive Ingredients		
Ingredient Name	Strength	
WATER (UNII: 059QF0KO0R)		

Packaging			
# Itom Codo	Package Description	Marketing Start	Marketing End

# Item Code	Раскаде Безсприон	Date	Date
	500 mL in 1 BOTTLE, SPRAY; Type 0: Not a Combination Product	05/02/2020	
Marketing In	formation		
Marketing Catego	ry Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date
unapproved drug othe	r	05/02/2020	

Labeler - MEDINCOZ INC. (694771137)

Registrant - MEDINCOZ INC. (694771137)

Establishment			
Name	Address	ID/FEI	Business Operations
MEDINCOZ INC.		694771137	manufacture(73772-0002), label(73772-0002)

Revised: 5/2020 MEDINCOZ INC.